



五甲李侑宸



五甲潘逸愷



五甲李朋諺



五甲高曼容



六甲蔡毅蓁



六甲李予晴



六甲邱昕宥



四甲游展昊



四甲簡佑學



圈起來旅程 五甲吳蘿吟

今天，學校安排我們去參觀圈起來臺灣設計展，這真是個難得的機會！我覺得非常新鮮又充滿趣味。我們花了一個半小時的車程，來到了位於鶯歌的新北市美術館，準備開始今天的校外教學活動。

一開始，導覽員向我們講解有關水、土、行、共、住的創作理念，讓我們對展覽有了更深入的了解。聽完導覽後，正好到了午餐時間，於是我們一起去解決餓肚子的問題。

午餐後，我們前往某一館的四樓聽故事。老師帶著我們搭電梯，這一刻我們驚喜地發現電梯是透明玻璃做的，從裡面看外面的風景非常美麗！到了聽故事的地方，我們發現周圍有許多鏡面，走在裡面就像是置身於迷宮中一般，讓人感到非常有趣。

對我來說，說故事的地方是最讓我感到興趣。除了故事本身很好聽外，現場的投影影像和布幕動畫也非常精彩，讓我印象深刻！這次參觀真是一個非常棒的體驗，讓我們更加了解臺灣的設計文化，也讓我們度過了一個非常愉快的校外教學活動。

假日生活趣 五甲李朋諺

今天，我的同學們都去了英速魔法學院，可是媽媽不讓我去，所以我只能在家度過這四天的連假。原本計畫要去朋友家住三天，但他臨時得了腸病毒，所以我們只好取消了計畫。雖然有點失望，但媽媽想要補償我，就帶我去吃我最愛的壽司。

我們一到壽司店的門口，就感受到一陣涼風吹過，讓我感到非常舒服。店員帶著我們找到座位後，我立刻點了一盤我最愛的炸蝦壽司。壽司一上桌，一股香氣迅速飄散開來，我馬上一口吃掉了它，真是美味極了！接著，我又點了兩盤，還嘗了玉米壽司、豆皮壽司、牛肉壽司，還有一碗炸蝦拉麵。拉麵中的炸蝦真是太好吃了！最後，我還嘗試了一個看起來很特別的綠色食物，但實際上它的味道不佳，非常難吃，於是，媽媽叫來了服務員，詢問那是什麼東西？原來是綠豆。由於味道實在令人難以接受，於是媽媽又點了一個香草冰淇淋以滿足我的味蕾。吃完後，我們帶著滿足的心情回家了。

今天能夠享受美味的壽司，真是讓我開心極了！希望下次還有機會再去品嘗這美食。



來去金山老街 五甲李侑宸

能到金山老街遊玩，實在太令人開心了！在那裡可以看到許多阿姨在攤位上做生意，非常有趣！我還看到我喜愛的店家一清心福全，讓我的心裡充滿了愛心。

我們先去一家地瓜店，裡面擺滿了各式各樣的地瓜，包括紅心地瓜、黃心地瓜，以及做好的拔絲地瓜呢！我品嘗了許多不同品種的地瓜，發現那些都是臺灣的特產之一，也是許多人喜愛的美食，讓我深深感受到臺灣農業的強大和多樣性。

之後，來到了「諸童謠」這家店，我看到了很多地瓜相關的商品，像是地瓜餅乾、地瓜酥及其他地瓜點心等，都是以地瓜為主要原料製成的，讓我更加認識到地瓜的多樣性及可塑性。此外，我還可以看到許多阿姨在攤位上賣東西，像是小吃、手工藝品和紀念品等等。除了逛街和品嘗美食，老街上的廟宇和古蹟，讓人能更了解當地的歷史和文化。簡單來說，不論你喜歡哪種活動，金山老街都能提供你豐富多彩的體驗。

今天的行程真是豐富多彩，著實讓我更加深入了解臺灣的文化和風土。無論你是來品嘗美食、逛街購物或是探索當地的歷史和文化，這裡都能滿足你的需求。希望下次有機會再來金山老街遊玩，體驗更多有趣的事情！



根致

